# GOSPEL COMPANY



# Sängerinnen & Sänger gesucht

Für unseren Chor **NEW GOSPEL COMPANY** unter der Leitung von Timo Schuster suchen wir ab Mai 2025 wieder Stimmen, die bereits solistische oder chorische Gesangserfahrung mitbringen. Wir spielen mit der **NEW GOSPEL COMPANY** Konzerte (mit Live-Band) und gestalten kirchliche Anlässe mit.

Berührend, authentisch und kraftvoll - so werden ihre Auftritte beschrieben. Stilistisch bewegt sich unser Chor im modernen (New Contemporary) Gospel und Chor-Pop. Jedes Chormitglied erhält zur Übung den Zugang zu Noten und Audio-Aufnahmen. Notenkenntnisse sind von Vorteil, da eigenständiges Proben der Teilnehmer vorausgesetzt wird.

Teilnehmer-Alter: ca. 20 - 50 Jahre.

Probelokal: Zentrum Brügg, Unterdorfstr. 2, Steffisburg.

<u>Kosten:</u> Inkl. Notenrechten & ca. 25 Proben pro Saison: 90,- SFr / 80,- SFr für Studenten; zzgl. den Kosten für das Probe WE mit zwei ÜB & Verpflegung.

<u>Saison 2025:</u> Mai - Juni / August - Dezember. Anmeldung: bis 25.4.25 per Email.

Audition: Montag, 28.04.25, 19:30 - 21:30 Uhr Proben: ab Montag, 5.5.25, 2x pro Monat, 19:30 - 21:30 Uhr/ ab 13.10.25: wöchentlich, zusätzl. Proben vor Konzerten sind obligatorisch. Probe-WE: 5. - 7.9.25 (tbc) im Berner Oberland. Auftrittstermine: WE-Termine im Dezember 2025.

### Anmeldung:

Name, Vorname, Adresse, Email, Telefon, Alter, Gesangerfahrung, Stimmlage, Motivation & Photo. Anmeldebestätigung nach der Audition. Mit der Anmeldung verpflichtet man sich für eine Saison.

nH+art

Anmeldung an: Kulturverein Art & Act Seidenweg 2 \* CH - 3612 Steffisburg, \* T: 033 534 30 33 Email: info@artandact.ch Home: www.artandact.ch





# LEITBILD

# Wer wir sind

Die NEW GOSPEL COMPANY ist ein Gospelchor aus der Region Thun für ungefähr 25 Sängerinnen und Sänger zwischen ca. 20-50 Jahren, die von einer Live-Band begleitet werden. Die Teilnehmer kommen aus unterschiedlichen Gemeinden der Region.

Die NEW GOSPEL COMPANY steht für neue (NEW) Musik; der GOSPEL steht im Mittelpunkt und steht auch für "Gute Nachricht". Gott steht im Zentrum der NEW GOSPEL COMPANY. Sein Geist lebt in uns und verändert uns durch seine Liebe, einander anzunehmen (COMPANY). Deshalb wollen wir GOTT mit unseren Liedern gross machen und andere damit beschenken.

# Was uns wichtig ist

Jeder Teilnehmer bereichert die NEW GOSPEL COMPANY und wir ermutigen dazu, dass jeder an seiner Stimme/ an seinem Instrument persönlich arbeitet und sich im Unterricht fortbildet.

Die Teilnehmer verpflichten sich für ein Jahr. Nach einer Auswahl mit einem Vorsingen proben wir regelmässig Montags als Chor und Band getrennt. Wir erwarten, dass jeder Teilnehmer seine Stimme so gut wie möglich für die Proben vor- und nachbereitet. Viele Stimmen werden in den Proben zu einem Klang vereint. Als Gemeinschaft wollen wir auch unsere Erfahrungen im Leben und Glauben miteinander teilen.

## Wie wir arbeiten

In den Chorproben erarbeiten wir die Stücke gemeinsam, indem wir an Rhythmik, Dynamik, Klang und Ausdruck feilen; daher erwarten wir, dass die Teilnehmer die Proben zu einer Priorität machen. Eine Teilnahme an min. 80% der Proben wird erwartet.

Vor Auftritten proben wir gemeinsam mit der Band. Mit der NEW GOSPEL COMPANY möchten wir Konzerte (mit Live-Band) spielen, kirchliche und öffentliche Anlässe mitgestalten.